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                                                  Работа с обращениями граждан
В 2016 году администрация Центрального района направила  свои  усилия  на дальнейшее совершенствование работы с обращениями граждан, организацию приемов по личным вопросам.  

В администрацию Центрального района в 2016 году поступило 1045 обращений граждан, что на 0,8% меньше, чем в 2015 году (1054). 


По вопросам жилищно-коммунального хозяйства поступило 920 обращений (88,0% от общего количества поступивших обращений), по правовым вопросам – 40 (3,8%), по торговой деятельности – 63 (6,0%), по вопросам отдела культуры, физкультуры и работе с молодежью – 16 (1,5%), по вопросам организационного отдела – 6 (0,6%).


По результатам рассмотрения обращений:  поддержано 483 обращения (46,2%), в том числе поддержано и меры приняты по  373 обращениям (35,7%), по 154 обращениям (14,7%) даны разъяснения.

Все обращения граждан рассмотрены без нарушения установленных сроков.


Для снижения количества обращений принимаются следующие меры:


1) по вопросам повышенной активности направляются запросы в управляющие организации, структурные подразделения Администрации города Челябинска о принимаемых мерах управляющего воздействия;


2) применяется практика проведения еженедельных заседаний штаба по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории района. На заседания приглашаются представители управляющих организаций, ЖЭКов, ТСЖ, МУП «ПОВВ», МУП «ГорЭкоЦентр», МУП «Служба благоустройства», Центра обеспечения деятельности образовательных организаций по Центральному району. В 2016 году проведено 51 заседание штаба;


3) население информируется через официальный сайт администрации района по наиболее актуальным вопросам; 

          
4) проведено совещание по вопросам уплотнительной застройки с участием представителей Главного управления архитектуры и градостроительства Администрации города Челябинска, застройщиков, администрации Центрального района, Общественной палаты Центрального района;


5) обращения рассматриваются с выходом на место комиссионно и с участием заявителей.
В разделах официального сайта администрации Центрального района (http://www.centradm.ru/) в сети «Интернет» граждане всегда могут найти для себя достоверную информацию о деятельности администрации района. Доступны объявления о проведении на территории района мероприятий и благотворительных акций, статьи и разъяснения руководителей учреждений района (Управления пенсионного фонда, ОУФОМС, Инспекции ФНС, Управления социальной защиты населения, прокуратуры, суда). 
Информация, размещенная на сайте, регулярно обновляется и актуализируется.

В период с апреля по июнь были обновлены разделы сайта: «О районе», «Учреждения и предприятия района», «Депутаты района», «Молодежная палата», созданы разделы «Совет женщин» и «Государственная служба занятости населения». Актуализирована контактная информация районных ведомств (Управление пенсионного фонда России, Управления Федеральной миграционной службы России, районная инспекция Федеральной налоговой службы, Управление социальной защиты населения, прокуратура и суд). В июне 2016 года редактору сайта поступило письмо от руководителя отдела полиции «Центральный» УМВД с предупреждением о смене контактной информации (номера телефонов отдела). Изменения были оперативно внесены.

Редактором сайта впервые создана и внедрена система учета публикаций и посещаемости сайта. Такие статистические данные позволяют наиболее эффективно:
- вести учет количества публикаций определенной темы в пределах временного периода; 
- давать оценку тематическому наполнению, контролировать содержание сайта;
- вести учет публикаций пресс-релизов районных ведомств с целью оценки степени их взаимодействия с администрацией;
- давать оценку востребованности сайта у граждан, отслеживать рост и спад интереса к деятельности администрации района.
В период с июля по сентябрь на сайте были изменены разделы главного меню. Вкладка «Учреждения и предприятия района» обновлена в соответствии с новыми названиями районных ведомств, добавлены подразделы: «Военный комиссариат», «Управляющие компании» и «Отдел ЗАГС». Доработан раздел «Фотогалерея», где  создан архив публикаций за прошлые годы, при просмотре фотографий пользователям доступна информация о дате съемки. Внедрена система тегов, позволяющая оперативно находить схожую по тематике информацию.
С целью предоставления гражданам исчерпывающей информации о деятельности администрации Центрального района в сфере благоустройства и жилищно-коммунального хозяйства в главном меню сайта создан и продолжает наполняться соответствующий раздел «Благоустройство и ЖКХ».

В IV квартале 2016 на информационном ресурсе были обновлены и дополнены разделы: «Служба занятости», «Отдел по вопросам миграции», «Фотогалерея», «Полиция, ГИБДД» и «Благоустройство и ЖКХ». 

В ноябре 2016 года редактором сайта налажена работа по информационному сопровождению деятельности органов внутренних дел. Присылаемые пресс-релизы и информационные письма размещаются в разделе «Полиция, ГИБДД». 

Всего в 2016 году было размещено более 800 публикаций, создано                               5 фотоальбомов с культурно-массовых мероприятий на сайте администрации Центрального района города Челябинска. 

Большую роль в работе сайта играет раздел «Интернет-приемная главы района», благодаря которому администрация района имеет обратную связь с пользователями. Такой сервис помогает оперативно реагировать на обращения граждан. В 2016 году в «Интернет-приемную главы района» поступило 519 обращения граждан. Все обращения рассматриваются в течение 15 дней, за исключением тех, по которым требуется дополнительная проработка вопроса (запросы, выезд на место комиссионно). По итогам работы в 2016 году получено               70 благодарностей от жителей района за помощь в решении поставленных вопросов, оперативность. 

В 2016 году глава Центрального района города Челябинска принял участие в 10 мероприятиях, проводимых на территории Центрального района. На встречах с председателями комитетов ТОС, Советом ветеранов, Молодежным советом, трудовыми коллективами Отдела полиции «Центральный», Городской клинической больницы № 1 обсуждались вопросы взаимодействия, участия в общественной жизни района, благоустройства территории района. За отчетный период в средствах массовой информации (СМИ) (ZNAK.KOM, URAL1, ЧГТРК, ОТВ) главой Центрального района была освещена  информация по вопросам санитарного содержания и благоустройства территории района.

Первым заместителем главы Центрального района проведено 6 встреч с жителями района, в том числе с представителями различных общественных организаций (Центральная районная города Челябинска организация «Всероссийское общество инвалидов», РОО «Жертвы политических репрессий», ЧОО «Дети погибших защитников Отечества», ЧРОО «Память сердца», ЧРО Всероссийского общества глухих), на которых затрагивались вопросы социального обслуживания населения, медицинского обслуживания, начисления тарифов ЖКХ, предоставление льгот и субсидий, благоустройства района. Там, где было необходимо, встречи проходили с представителями Центрального Управления социальной защиты населения Администрации города Челябинска. На многочисленные вопросы даны подробные разъяснения.

В ходе телефонных разговоров специалистом по обращениям граждан дано более 1,4 тысяч разъяснений по актуальным вопросам деятельности администрации Центрального района. В тематике вопросов, поднимаемых в ходе подобных бесед, преобладают вопросы аварийности коммунального хозяйства, экологической обстановки в городе, благоустройства городской среды.

Личный прием главой района, заместителями главы района проводится в соответствии с графиком, который размещен в фойе здания и на сайте администрации района. Всего принято 30 человек, в том числе главой района – 21 человек. Из рассмотренных обращений на личном приеме по 12 обращениям даны разъяснения в ходе приема устно с согласия граждан, 15 обращений требовало  дополнительной проверки и проработки вопросов.










































