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Работа с обращениями граждан
В 2017 году администрация Центрального района направила свои усилия на дальнейшее совершенствование работы с обращениями граждан, организацию приемов по личным вопросам.  
В администрацию Центрального района за 2017 год поступило 956 обращений граждан, что на 8% меньше, чем в 2016 году (1045). 

По вопросам жилищно-коммунального хозяйства поступило 822 обращения (86% от общего количества поступивших обращений), по правовым вопросам – 59 (6,2%), по торговой деятельности – 52 (5,4%), по вопросам отдела культуры, физкультуры и работе с молодежью – 17 (1,8%), по вопросам экономики и предпринимательства – 3 (0,3%).
По результатам рассмотрения обращений: поддержано 405 обращений (42,4%), в том числе поддержано и меры приняты по 294 обращениям (30,7%), по 122 обращениям (12,8%) даны разъяснения.
Все обращения граждан рассмотрены без нарушения установленных сроков.

Для снижения количества обращений принимаются следующие меры:

1) по вопросам повышенной активности направляются запросы в управляющие организации, структурные подразделения Администрации города Челябинска о принимаемых мерах управляющего воздействия;

2) применяется практика проведения еженедельных заседаний штаба по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства территории района. На заседания приглашаются представители управляющих организаций, ЖЭКов, ТСЖ, МУП «ПОВВ», МУП «ГорЭкоЦентр», МУП «Служба благоустройства», Центра обеспечения деятельности образовательных организаций по Центральному району. В 2017 году проведено 50 заседаний штаба;

3) население информируется через официальный сайт администрации района по наиболее актуальным вопросам; 

4) проведено совещание по вопросам уплотнительной застройки с участием представителей Главного управления архитектуры и градостроительства Администрации города Челябинска, застройщиков, администрации Центрального района, Общественной палаты Центрального района;
5) Отделом торговли регулярно совместно с сотрудниками ОП «Центральный» УМВД России г. Челябинска проводятся рейды для выявления незаконно установленных торговых объектов на территории Центрального района;
6) обращения рассматриваются с выходом на место комиссионно и с участием заявителей.
В разделах официального сайта администрации Центрального района (http://www.centradm.ru/) в сети «Интернет» граждане всегда могут найти для себя достоверную информацию о деятельности администрации района. Доступны объявления о проведении на территории района мероприятий и благотворительных акций, статьи и разъяснения руководителей учреждений района (Управления пенсионного фонда, ОУФОМС, Инспекции ФНС, Управления социальной защиты населения, прокуратуры, суда). 
Информация, размещенная на сайте, регулярно обновляется и актуализируется.

Законодательство в сфере рассмотрения обращений граждан для ознакомления. Права граждан подающих обращения письменно и в электроном виде уравнены.

Всего в 2017 году было размещено более 1000 публикаций, создано более              30 фотоальбомов с культурно-массовых мероприятий на сайте администрации Центрального района города Челябинска. 

Большую роль в работе сайта играет раздел «Интернет-приемная главы района», благодаря которому администрация района имеет обратную связь с пользователями. Такой сервис помогает оперативно реагировать на обращения граждан. Во 2 квартале 2017 года данный раздел был перемещен в активное поле главной страницы для удобства пользователей сайта, что позволило снизить поступления обращений граждан через электронную почту. Внесены изменения в алгоритм работы раздела «Интернет-приемная»: возможность прикрепления файлов, изображений и документов. К выбору заявителей добавлены новые позиции в подменю «Социальное положение», наименования систематизированы и упорядочены в алфавитном порядке. 

В 3 квартале 2017 года в интернет-приемную были внесены изменения, в связи с изданием Указа Президента Российской Федерации от 17.04.2017 № 171 «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций». Были модернизированы поля для заполнения обращений, введены условия обработки персональных данных и ссылки на действующее 

В 2017 году в «Интернет-приемную главы района» поступило 483 обращения граждан. Все обращения рассматриваются в течение 15 дней, за исключением тех, по которым требуется дополнительная проработка вопроса (запросы, выезд на место комиссионно). По итогам работы в 2017 году получено 27 благодарностей                   от жителей района за помощь в решении поставленных вопросов, оперативность. 

Личный прием главой района, заместителями главы района проводится в соответствии с графиком, который размещен в фойе здания и на сайте администрации района. Всего принято 25 человек, в том числе главой района – 14 человека. Некоторые обращения требовали дополнительной проверки и проработки вопросов.
Перспективы работы с обращениями граждан в 2018 году будут строиться в соответствии с издаваемыми нормативными правовыми документами вышестоящих органов власти (Администрации Президента Российской Федерации, Правительства Челябинской области). 

Также в 2018 году будет усовершенствована форма «интернет-приемной» в соответствии в Указом Президента Российской Федерации от 17.04.2017 № 171                «О мониторинге и анализе результатов рассмотрения обращений граждан и организаций». Будет видоизменен сайт администрации Центрального района города Челябинска. Новый облик позволит облегчить работу граждан с сайтом и интернет-приемной.
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