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Герб Центрального района города Челябинска представляет собой четырехугольный пересеченный выщербленным делением на лазоревый (синий) и небесно-голубой щит, обрамленный с  двух  сторон золотыми  столбами,  соединенными в 
оконечности золотой лентой с лазоревой (синей) надписью «РАЙОН». В лазоревом (синем) поле небесно-голубая открытая книга, обрамленная серебряным контуром, за ней серебряные контуры лиры, колонны, зданий дворца спорта и театра, во главе на серебряном поясе небесно-голубая надпись «ЧЕЛЯБИНСК», небесно-голубую оконечность и обрамляющую золотую ленту пересекает лазоревая (синяя) надпись «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ».
 Герб Центрального района города Челябинска разработан на основе эмблемы Центрального района города Челябинска (автор А. Абрамзон), макет которой был утвержден в августе 2000 года.
Основной фигурой герба района является открытая небесно-голубая книга, символизирующая мудрость, знания, науку, а также  открытость, гостеприимство Центрального района, за ней располагаются серебряные контуры фигур лиры, символизирующей искусство, колонны, символизирующей фундаментальность, незыблемость, а также контуры  зданий дворца спорта и театра, символизирующих   приоритет развития спортивной и культурной сфер. 
Лазоревый (синий) цвет поля герба - символ красоты, величия символизирует красоту Центрального района, органично сочетающую в себе исторический облик района с его современной архитектурой, а также величие духа жителей района, его истории, сложившихся в районе традиций.
Золото - символ могущества, знатности, постоянства, прочности, богатства, надежды, интеллекта и солнечного света. Золото в гербе аллегорично показывает, что главная ценность района – люди, его жители, а также те, кто трудится и обучается в районе – главный научный и творческий потенциал нашей страны.
Серебро служит символом благородства, чистоты, справедливости, великодушия.

Небесно-голубая оконечность символизирует реку Миасс, на которой создавалась крепость, давшая начало городу Челябинску  и Центральному району.
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