О проведении смотра-конкурса «Лучшее предприятие бытового обслуживания по изготовлению мебели»
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в целях содействия развитию и совершенствованию бытового обслуживания населения города Челябинска, а также для повышения уровня организации услуг по изготовлению мебели, улучшения внешнего вида предприятий данной сферы и культуры обслуживания потребителей:   
1. Провести смотр-конкурс «Лучшее предприятие бытового обслуживания по изготовлению мебели» (далее – смотр-конкурс) в период с 20.07.2017 по 07.09.2017.
2.  Утвердить:
1)  Положение о смотре-конкурсе (приложение 1);

2) состав комиссии по подготовке и проведению смотра-конкурса (приложение 2).
3.
Управлению по торговле и услугам Администрации города Челябинска (Березуев С. А.) обеспечить проведение смотра-конкурса в соответствии с утвержденным Положением.
4.
Управлению информационной политики Администрации города Челябинска (Сафонов В. А.) разместить настоящее распоряжение на официальном сайте Администрации города Челябинска в сети Интернет.  
5.
Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя Главы города по экономике и финансам Мурзину Е. В.
Глава города Челябинска 
Е. Н. Тефтелев
Н. Г. Айлова
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